

## **В феврале вековой юбилей отметят два долгожителя Адыгеи**

Автор: User

28.02.2018 09:03 -

---

39 клиентов Отделения ПФР по Республике Адыгея 90 лет и старше получают в феврале официальные поздравления Владимира Путина с юбилейным днем рождения. Все они являются ветеранами Великой Отечественной войны. Основанием для подобных поздравлений служат данные, ежемесячно подаваемые сотрудниками регионального Отделения ПФР по защищенным каналам связи в Администрацию Президента Российской Федерации. 34 юбиляра отметят в этом месяце свое 90-летие, трое - 95-й день рождения. Есть в Адыгее и столетние юбиляры! Их у нас в республике двое - жительница г. Майкопа и ветеран ВОВ из Майкопского района. Неизменное большинство - 31 юбиляр - среди февральских именинников составляют представительницы прекрасного пола. Коллектив Управления Пенсионного фонда РФ в Тахтамукайском районе Республики Адыгея присоединяется к поздравлениям долгожителей республики и обращается к ним с теплыми словами уважения и благодарности. Спасибо вам, дорогие ветераны, за бесценный жизненный опыт и мудрость, которые вы передаете молодому поколению! От всей души желаем вам бодрости духа, благополучия и долгих лет жизни!